



二百掀起购物节火爆热潮

礼品送不停,折扣降到底



张峰 摄

一年一度的宁波购物节开始了,宁波二百作为购物节的参与商家之一,不遗余力地做大活动,做足亮点,最大让利,把更多的实惠给顾客。

“冰爽夏日、实折实扣、酷动心弦”是这次二百活动的主题。8月1日—8月3日,宁波二百夏日风暴来袭,全店系列商品3折起,刷二百贵宾卡最低至7.6折。

这次二百的各大商场将拿出实打实的折扣,女装商场新款秋装全线上柜,夏装出清2.5折起;二楼电梯口举行大型特卖;似水年华春夏款服饰69元—269元,羽绒服199元—399元;恩瑞妮羽绒服换季特卖2.5折;黄金珠宝商场中国黄金最新推出会“变”指号的专利钻戒,购物满额更是有大礼相送;男装商场一楼特卖太子龙79元起,杉杉118元起。

盛夏时节,冰爽到顾客心里的还有沁凉消暑礼。活动期间,凡在商店购物均可获赠“休博会”门票兑换券一张(100张)或宁波亚马逊儿童拓展训练营(30元)抵用券一张,赠完为止;累计购物满300元,赠冰露饮用水1瓶;满1500元,赠毛巾1条;满2800元,赠(价值25元)地铁纪念卡1张(共400张)或奉化水蜜桃一箱(共200箱),送完为止。另外,二百参茸区最新引进中华老字号寿仙谷药业,购物节期间,更有优惠活动。

好礼环节中,还有刷卡获礼的惊喜。这次宁波购物节推出“刷银联卡抽

奖得金条”活动,宁波二百也是参与商家之一。8月1日—17日,在二百购物刷银联信用卡,将有机会随机赢得10克金条、20克银条;刷兴业银行信用卡消费单笔满288元即送费列罗巧克力随身装1份或绿色植物1份,满2888元即送洁丽雅毛巾礼盒,各限50份;8月1日—31日,刷广发信用卡单笔消费满168元即享;授权尾号逢8免尾数,最高免1000元,授权号末四位与交易金额末四位相同,则免3888元。

8月,是二百的新会员招募月,贵宾升级礼将带给二百新老客户惊喜。活动期间,老会员持二百“普卡”贵宾,持本人身份证可至六楼总服务台,免费升级换领积分“金卡”,还可进行积分兑换礼品。另外,整个8月进行新会员招募,顾客持有效身份证件,即可免费申领(价值30元)的贵宾金卡1张,再赠送抵用券一张。另外,八一建军节之际,军人凭军人证可免费办理“金卡”贵宾卡一张,并赠10000积分。2014年新婚夫妇,凭结婚证可免费办理“金卡”贵宾卡一张,并赠10000积分。情系七夕,相约二百,七夕节现场活动这次也是精彩无比。8月2日下午,系领带、抛绣球、吃西瓜、爱抱抱游戏环节,让情侣们过一个难忘七夕节。

2014宁波购物节精彩不容错过,而宁波二百主题系列活动的炫目呈现,更是购物节中一个让人铭记的亮点!

徐若晖

2014和义大道德国艺术生活周启幕

智慧、品质和严谨作为德国生活艺术的显著元素符号而享誉世界,而从7月26日起,这一代表着严苛工艺和经典品质的“德国制造”理念将走进甬城,一场名为“德国艺术生活周”的主题活动在天一广场以及和义大道精彩启动。

作为2014宁波购物节的热点活动之一,本次德国艺术生活周活动将涵盖德式生活、文娱等方面内容,并围绕德式生活艺术元素,展出一系列与时尚相结合、独具设计感的消费产品,让市民在尊享德国品质的同时,畅享别具一格的德式风情。

7月26日晚,本次德国艺术生活周的开幕酒会在和义大道购物中心上演,纯正的德式啤酒、摇摆大提琴乐队、德国舒密尔水晶钢琴演奏,再

加上炫酷的奔驰科技时尚秀以及drive-pro科技时尚产品展示,为到场嘉宾打造了一场典雅品质的时尚艺术盛宴。

此外德国生活艺术周的品牌主题展也同步开展,以德国工业设计产品为主体,充分融合理性主义时尚元素,集合德国家居、箱包、电子、乐器等方面优质品牌,德国著名的西门子、斯柯达以及博世等品牌亦将在展览中纷纷亮相。

作为本次德国艺术生活周的举办方,和义大道购物中心相关负责人表示:“德国生活艺术周主题活动是宁波市购物节创立七年来首次引入的德国主题项目,我们希望借此能够将‘德式生活艺术与艺术的生活’理念展现给更多消费者,为消费者追求德国生活艺术与品质、感知德式生活智慧与魅力提供一个文化交流的平台。”

吃货们行动起来 共赴味蕾之旅

8月1日—8月17日,天一广场、月湖盛园、和义大道多达七十多家餐饮品牌联合打造了一场饕餮盛会,重磅推出超值优惠及缤纷活动,在这炎炎夏日为吃货们开启一场味蕾之旅。

让吃货们惊喜的是,这场味蕾之旅可是全方位的,有攻略赠送,有福利可享,线上线下同时进行,最重要的是,所花的银子,可要比平时少很多啊。

活动前期,已经收集了各餐饮商家信息,整合一册集美食简介、特色推荐、人均消费、订座电话等信息为一体的美食手册。放置于门店及各餐饮商户任取,让更多消费者对天一商圈的餐饮美食一目了然。

吃货们的福利有不少:活动期间,每家餐饮商户消费一定金额即送5元的停车券,可按各自需求分发给顾客,停车券可用于天一地下停车场、乐购停车场以及和义、月湖地下停车场。

线上美味也很多:众多的餐饮品牌推出精彩试吃,比如关注“宁波天一广场”官方微信,即刻有机会赢取免费试吃名额;扫一扫轻松关注,更多微粉专属优惠等你来享。

吃货们还要备好手中的银行卡,因为很多银行卡推出了美食活动,持卡人花少少的银子,就能享受到同等的美味。

包佳

宁波牛奶集团

涌优 YOYOU

夏季特惠 涌优购

2014宁波购物节 畅享购物·夏逸宁波

Ningbo Shopping Festival 8.1-17

参与方式:

活动一: 凡在网站 yoyougo.taobao.com 或 www.yoyougo.com 涌优商城购物满150元,可赠送宁波牛奶集团工业参观游(含新鲜牛奶2盒)。

活动二: 凡在线下实体店“涌优进出口产品展销中心”购物满100元,赠送20元涌优乐园门票一张。

活动三: 凡在“涌优进出口产品展销中心”均买“涌佳系列”牛奶,可享受以下特价:

纯牛奶: 32元/箱	15盒/箱
黑/红牛奶: 28元/箱	12盒/箱
果蔬牛奶: 28元/箱	15盒/箱

活动四: 关注“宁波牛奶集团”官方微信,发送“购物节”领取“涌优进出口产品展销中心”购物卡特权券(现场购涌优VIP会员折扣卡500元,赠送价值21元的利乐枕纯牛奶1箱,多买多送!)

宁波牛奶集团官方微信 涌优官方微信

活动地址: 宁波市江北区洪盛路6号